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Chapitre : les rapport trigonométriques dans triangle rectangle  Professeur : Yassin Lahsaini
Exercice 1: ABC est tringle rectangle en A tel que AC= 2 et AB=4 et BC =2/5

1-calculer ce qui suit:

cos( A%C): o¥sendduuadis dushe. = (HAuess SEVaReRE ISRV TR BSOS - cos(A’éB)= B s
0 [ B o Sl ; sin(ACB)= vovven P ——
tan( AﬁC): ...................................... ; tan(/\/C\ﬂ  eeereeneneseeseenes S resian s m s SRR SRR ,

2- EFG est un tringle rectangle en G tel que : FG= 2v/3 et E/[)G =60°. Calculer EG et EF

3- ABC est un triangle rectangle en A tel que : AB=6 et AC= 10 .soit M le milieu de ME et Eun
point de [BC] tel que (ME) _L (BC).(voir Faire la figure 1)

Calculer la distance ME.

Exercice 2 : on considére la figure ci-dessous (figure 2) .calculer BD sachant que CD=12 cmn
Exercice3 : 3 est la mesure d'un angle aigu non nul.

1- Donner la relation qui reliée cos(B) et sin(f) et la relation qui reliée cos(f3), sin(f3) et tan{[})

2- sachant que sin(B):? .Calculer cos(f) et tan(f)

P tan®p
3- Montrer les égalités suivantes : cos*3 =———— et sin?f 2
1+tan?p 1+tan?p
4- sachant que tan(f)= ‘/2—3 .calculer cosf} et sin 8
5- soient x ety deux angles aigus tel que x+y=90° .compléter : cos(X)= ....currrne et sin(x)=..een.

6- simplifier : A=sin(15°)+sin(30)-cos(75°)+tan(45°) ;; B=sin(12°)xcos(78°)+sin(78°)cos(1.°)
7- simplifier les expressions suivantes :
A=(cosp + sinf)? — 2cosp X sinf ;; B = cosBxsin(90-B)+sinfxcos(90°-B)
C=,/1—cosp x /1 —sinB ;;D=cos?(B) + 2sin*(B) -1 ;;
1 1
E= cos*(B)+2cos?(B)sin?(B) + sin*(B) ;; F -

“1_sinf 14sinp  cos?p
H=(cosp + sinf)? + (cosp — sinf)? — 1

R

On considere la figure ci-contre :
On donne : AN
AB=6 et AC=10 M
Calculer ME.
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